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CnoxeHue ¢ nepexonomMm 4yepel3 AeCATOK

Cc ymcnom 7
V' =
= 9+7-” [9+7=9+1+6J
PN
910111213141516 16
9+7=16
] BbINOMHM 3aaHMs Ha ypoKe
1. Bblumcnn. O6bAcHMN.
8+7=12 7+7=12
A PN
2 B 3 B
2. Bblamcnun. OobacHw.
7+9 7+8

B iu!
7+7=14 8+7=15 9+7=16
7+8=15 7+9=16

3. 3anuwu cymmbl. Belumncnu.

Cnaraemoe 7 7 7 7 7 7

Cnaraemoe 9 8 7 6 5 4

4. Ha ckonbko ogHo 4ucro 6onblue gpyroro?
14 n9 7n12 14 n6 6un 11
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5. CpaBHU U pelun 3agadun.

e B nyHkTe npokata 6bino 14 Benocunenos
N 6 camokaTtoB. Ha CKONMbKO MeHbLue ObIno

camoKkaToB, YeM BeriocunenoB?

e B nyHkTe npokata Obino 14 Bernocunenos.
B3anu 6 senocunenoB. CKonbkKo Bernocunenos

ocTanocb?

6. lMpountam 3agady. O6bACHN Cxemy.
Pewwwn 3agauy.
HanyTa n KpuctmnHa 0binn ogmuHako-
BOro pocta. 3a rog [laHyTa Bbipocna
Ha 12 cm, a KpuctmHa — Ha 6 cm.
KTo ctan Bbiwe? Ha cKosnbKo caH-
TUMETPOB BblILLE?

12

-

~

|6

a. K

J

Haiiom cymmy umcen 7 n 9. O6bsACHU BblYMCTEHNE.

BbiNonHu 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
8+7 7+8 9+7

ObITb KOpOYe OHA?

7+9

2. B nioHe geHb MoxeT anutbea 17 4, a Houb —
7 4. Ha ckonbko 4YacoB HO4Yb B UIOHE MOXET
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BbluuTtaHue c nepexoanoom 4yepes3 AeCATOK

Cc yucnom 7
=l 14-7=72
Cnocob 1 14—7=14—4_3
N PN
7 8 91011 1213 14 4 3
14-7=7
Cnocob 2
7 .
....... — 14-7=7
14 rr )

BbIinonHn 3agaHns Ha ypoke
1. Bblumcnu geyms cnocobamun. O6bAcHN.

15-7 16 -7
2. Bbluucnn gpyma cnocobamm. OObACHM.
15-8 16 -9
B . ul
14-7=7 15-7=8 16-7=9
15-8=7 16-9=7

3. K kaxpomy npMMepy Ha CnoXeHue cocTaBb ABa
npuMepa Ha BblYUTaHMe.

6+9 8+7 5+9 9+7
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4. [ononHu 3agadyy 4ucrnamu rno cxeme. Pewwu
3agauyy.

BmectumocTtb nenkn — 2 n, a BMECTUMOCTb
Begpa — ? n. Ha ckonbko nnTpoB BMECTUMOCTb
Beapa 6onblle BMECTUMOCTU NENKN?
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5. Cpesanu 7 KpacHbIX rBO3auK U 8 XENTbIX. XBa-
TUT NN STUX FBO34MK, YTOObI COCTaBUTb OYyKET K3
17 rBO3OUK?

Bbluvcnn aBymsi criocobamu.
(15-8=12 |

BbinonHW 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
7+7 14 -7 9+7 16 -9

2. B wkonbHyto cTtonosyto npusesnu 15 n be-
pPE30BOro coka u 7 n anesibCMHOBOrO CoKa.
Ha ckonbko nutpoB Oonblle npuBesnu
Oepe30BOro coka, Yem anerbCMHOBOro?
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3akpenrneHue
BbinonHu 3agaHus Ha ypoke

1. Tpouutan npumepsbl. CpaBHM NPUMEPHI B KAXKO0M
cTonbuike.
7+7=14 8+7=15 9+7=16
7+8=15 7+9=16
14-7=7 15-7=28 16-7=9
15-8=7 16-9=7

2. 3anuwm pasHocTu. Berumncnn.,

YMeHbLlaemoe 12 1 14 | 14 | 15 | 15 | 16

Bbluntaemoe 6 7 8 7 9 7

PasHocTb ? ? ? ? ? ?

3. Bbluucnw.
16-9+5 14-6+7 9+6-7
14-5+3 12-3+6 6+6-7

4. CpaBHU 3agayn.

e Hapgsa npountana 10 ctpaHuu kHurn. [Jo KoHUa
KHUIMA €N OCTarocb MPoYnTaTh ELLE CTOSbKO Xe
cTpaHul,. CKONbKO CTpaHuL, B KHUre?

e Hagsa npountana 10 cTtpaHuy kHurn. Bcero B
KHure 20 ctpaHuy,. CKONbKO CTpaHWUL, ocTanoch
npountate Hape?
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5. Hadeptun otpeskn gnnHamm 1 am u 1 cm. Hangm
CYMMY U pa3HOCTb ASIMH 3TUX OTPE3KOB.

6. Anecb npbIrHyn B AnuHy Ha 11 am. 3T0 Ha 3 AM
bonbLue, Yem npbirdyna AHa. Ha ckonbko aeum-
METPOB B AJIMHY MNpbIrHyna AHa?

e Anecb 1 AHa NOCTPOUNN CXEMbI, KOTOPbIE MO-
KasblBalOT OfMHbI NPbLPKKOB. Ha aTuMX cxemax
OTpe30K AnuHon 1 cm obo3HayaeT OTPe3oK An-
Hon 1 Am.

KTo noctpoun cxemy npaBunbHO?

BbiNonHu 3agaHua goma

1. Bbluucnu.
14-7+4 16-7+6 /7+8-6

2. [OnnHa nepBoro otpeska — 5 cm. [nuHa
BTOPOro oTpe3ka — Ha 7 cm 6onbLue.
Haveptn atm otpeskn. Hangu cymmy OnvH

3TUX OTPE3KOB.
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